2021年12月7日 星期二 责编:周丽珍 徐徐 美编:雷林燕 照排:余佳维 审读:邱立波

令我 EP象深刻 的事

最快乐的事

鄞州区堇山小学405班 朱昱晓(证号1013622) 指导老师 朱以盛

最快乐的事,就是跟小树一 起长大。

上周六就有了一个千载难 逢的机会,因为我去参加了宁波 晚报小记者的全民义务植树40 周年的亲子活动,跟妈妈一起种 下了一棵树。

活动在江北的绿岛公园举行,主题是倡导和宣传绿色生态文明,我跟妈妈还有志愿者叔叔一起合作,亲手种下一棵杉树,从把树苗搬进挖好的坑,到挥锹填土,培实围堰,最后浇水,我发现原来种树是这么的不容易。虽然我干得满头大汗,但是看到自己亲手种的小树在风中挺立着,心里别提多开心了!园林局的叔叔、阿姨说,我们可以定期来陪伴和养护,看着它慢慢地长大。

这个活动让我了解了许多 关于植树的知识,培养了我的环 保意识,而能跟我种的小树一起 长大,是我最快乐的事。

捉蚊瓶事

鄞州区堇山小学401班 王翎而(证号1000836) 指导老师 蔡小平

夏天,我躺在床上,头上直冒汗,就打开纱窗通通风。可我在打开纱窗的那一瞬间,一只蚊子"嗡——"地飞了进来,停在了我的书桌上。一开始,我没有多想,让这个小东西自生自灭吧!放它一条生路。一会儿,我就进入了梦乡。

第二天一大早,我发现手臂上又疼又痒,仔细一看,原来起了个大包。我的心里顿时生起了熊熊烈火,一骨碌从床上爬起来,开始搜索那只蚊子的去。窗台上、厨房里、书架上……我啊找,心中的怒火越来越大,终于在书桌上找到了它,只吃的肚子胖乎乎的,"嗡嗡"地唱着歌,似乎正赞美着我的血。我"啪"的一声,一巴掌下去,果断地将它拍死。蚊子粉身碎骨,我高兴极了。

这场"人蚊大战"就这样结束了。



刺激的滑草

鄞州区钟公庙中心小学303班 刘馨晨(证号1012165) 指导老师 陆苗茵

在一个晴朗的周末,我和爸 爸早早地起了床,我们坐着车, 向达人村出发,准备去滑草!

到了达人村,一进大门,我一眼看到了那五颜六色的滑草区,那些滑道就像一条条彩色的银河从天而降。那儿排着一排长长的队伍,只见一个女孩坐着一辆小车,从像一条彩虹一样的滑道上,"嗖"地一下滑了下来,感觉像是飞了一样,我激动得直跺脚

我三步并作两步冲到了楼 梯底下,爬上楼梯,期待着飞翔 的感觉。终于轮到我了,我小心 翼翼地坐在小车上,一位叔叔 从我身后推了小车一下,说时 迟,那时快,小车"刷"地一下从 山坡上冲了下去,我的心脏就 像一只小白兔一样蹦个不停, 我紧紧地闭上了眼睛。猛烈的 凉风灌进了我的嘴里,小车在 滑草道上横冲直撞,我感觉自 己马上就要被甩了出去,但是 这番凶险只持续了一小会儿, 慢慢的,小车就停了下来。我睁 开双眼, 手心湿乎乎的, 真是太 刺激了!虽然有些害怕,但是我 还想再坐一次,于是我又爬上楼 梯。这一次,我就像一个战士一 样坐了上去,坐在小车上,我像 -只雄鹰一般冲了下去,真是有

滑草真是个让人意犹未尽的游戏啊!

堀川猫记

鄞州蓝青小学302班 钱思羽(证号1002584) 指导老师 陈艳萍

那天,当我和朋友玩得正高兴的时候,爸爸突然大叫:"桃子不见了!"我朋友说:"现在是冬天,哪来的桃子?"

我告诉她,桃子是我们家新养的一只猫。她听后,连忙拉我在客厅里寻找那只可爱的小猫。"喵喵喵……"我们一边学着猫叫,一边着急地找着。爸爸一边走,一边还放着猫粮;妈妈更是十万火急,好像要把家翻个底朝天。

这时,一只灰灰的小猫从房间里走了出来,一边跟着爸爸吃猫粮,一边看着我们。直到爸爸把整包猫粮快放完时,他回头一看,呀,一只胖嘟嘟的大猫正在他后面舔着它的小爪子呢!

我想:怪不得叫"躲猫猫" 呢!小猫真是躲猫猫高手!

坚张的老试

鄞州区宋诏桥小学607班程诗宇(证号1006714)指导老师 孙意红

没想到六年级上这一学期 那么快即将结束,那天,期末考 试又开来请战书,要求"再战", 我们也不得不同意,外面下着小 雨,一切是那么的轻快,可我的 心情与它正好相反。

来到考场,同学们有的议论着考试题目,有的预测着自己的分数,有的在复习。略有喧闹的环境让我的压力更重了。此时,一向是"乐天派"的小明也一言不发地复习着。

时间以百米冲刺的速度飞 速向前奔去,很快,第一场考试 开始了,气氛十分凝重,除了写 字声和翻纸的声音,监考老师在 考场内走来走去,严厉的眼神扫 过每一个同学,这时谁敢看她一 眼,就会被她那像刀一样的眼神 吓到。这时还剩下试卷里的一篇 习作没写,记得老师说过,写作 要像熬一锅汤,要慢慢熬,不可 以心急,不然一锅汤就会被熬 坏。我慢慢地,却又不停地写着, 虽说是慢慢写,但是没过多少时 间就写完了,自认还写得十分精 彩。十分钟以后,伴随着一阵清 脆的下课铃声,我紧绷的内心也 随之解放,考试过程是那么艰熬 啊!我的手心里全是冷汗,三场 考试全部考完后,我们就即将钻 进寒假的怀抱。

风雨过后是彩虹,考试考完 总感觉是苦尽甘来。

抓河虾

鄞州区宋诏桥小学604班汤铠豪(证号1006687) 指导老师 严倩

每个人都有自己的拿手好戏,而我的拿手好戏是抓河虾!

在外婆家门前有一条小溪,那条小溪是我们夏天最爱去的地方。在那儿,我们可以游泳玩水,但我最喜欢的还是在夜里去抓河虾,我总结出抓虾的三个大招:照、找、抓。

要想抓到大虾,就得有一台有聚光功能的照明灯。夜晚的小溪黑漆漆的,伸手不见五指,更何况躲在水底下的虾呢?当你有了照明灯就不同了,它可以将水面照得一清二楚,你能看见被灯光吸引过来的小鱼儿,在水底横行霸道的螃蟹,石头边上觅食的虾米……

大虾通常躲在石头缝里,它十分警惕,一发现有危险靠近,就会立刻躲起来,等水面平静之后,它才会出来。

那天,我们抓了一大桶虾。 抓虾既可以让自己反应敏捷,还 能活动手脚,真是一项好运动 呢!



想念吹泡泡时光

鄞州区德培小学607班 卓诗淇(证号1000691)

甜

鄞州区邱隘实验小学603班 袁宇泽(证号1010959) 指导老师 徐巧飞

上学前,母亲递给我一杯热牛奶,这是甜蜜;上学时,忘带文具,同学主动借给我,这也是甜蜜。可最甜蜜的却是那一次……

那是一次数学考试,前大半 张试卷,我一路披荆斩棘,势如 破竹,所有题目我只要略看。 眼,就笔一扬,伴着"沙沙"声迅 速完成了。可正当我飘飘然之 际,却遇到了一道难题,它如同 一盆凉水,自我头上浇了下来。 我之前的万丈豪情一扫而光,剩 下的只是沮丧。我紧紧地盯着试 卷,双目空洞,脑子嗡嗡作响,一 片空白。这到底是什么啊?转瞬 间,各种不着边际的人物浮现了 出来,奥特曼、哥斯拉、亚里士多 德,我用力地晃晃脑袋,想要专 心攻克这道难题,可这些人物仍 占据着我的脑海。

我再一次地集中注意力,飞速转动起大脑。我在草稿纸上写下了几十个X、Y,可心中还是如一团乱麻,斩不断,也理不顺。要不逆向思维?霎时,草稿上又多了几道算式,可我依旧毫无思绪。我继续演算,草稿纸也已翻了页,上面写满了算式与方程。

耶,我高兴地差点叫出声来,解出来了!我抑制不住心中的喜悦,轻轻地跺着脚。此时,千言万语也难以表达我的欢欣。

在困境中,你不能屈服,而要勇敢应对,你挺过来了,你就是强者。我不仅仅为我完成考试而甜蜜,更为我明白了这个道理而甜蜜。



百变小樱

鄞州区钟公庙实验小学304班 朱钰娴(证号1011116) 指导老师 傅嘉丽